



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ МАТЕРІАЛОЗНАВСТВА

ім. І.М. Францевича

НАКАЗ

Код ЄДРПОУ 05416930

27.06. 2025 року

Київ

№ 147

**Про створення комісії з приймання
і перевірки засобів індивідуального захисту**

Відповідно до Мінімальних вимог безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці, затверджених наказом Мінсоцполітики від 29.11.2018 № 1804 «Про затвердження Норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості» (НПАОП 0.00-7.17-18), перевіряти на відповідність вимогам безпеки та якості, згідно до вимог Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 771, з метою здійснення приймання та перевірки засобів індивідуального захисту (ЗІЗ), що надходять до Інституту, —

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад комісії з приймання і перевірки засобів індивідуального захисту на відповідність вимогам нормативних документів у такому складі:

Голова комісії - Купріянова Олена Олександрівна, завідувача відділу матеріально-технічного забезпечення та збуту;

Заступник голови комісії — Кучерява Наталія Анатоліївна, завідувача складу відділу матеріально-технічного забезпечення та збуту;

Члени комісії:

Оладько Тетяна Павлівна - завідувача центрального складу відділу матеріально-технічного забезпечення та збуту;

Бурківський Федір Володимирович - головний інженер технологічного відділу № 85 інженерного забезпечення науково-технічних розробок;

Ткач Андрій Володимирович - заступник завідувача експлуатаційно-технічного відділу № 87;

Матієнко Олександр Артемович - провідний інженер відділу охорони праці;

Золотаренко Анатолій Дмитрович - член профспілкового комітету.

2. Завідуючій канцелярії Чиреш Вікторії Іванівні забезпечити ознайомлення членів комісії, визначених у пункті 1 цього наказу, з його змістом під підпис.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з науково-технічної роботи Морозова Ігора Анатолійовича.

Т.в.о. заступника директора ІІМ НАНУ
академік НАН України

С.О. Фірстов